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1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): 

 

Cílem diplomové práce E. Tesárkové je zachytit proměny bavorského a českého pracovního trhu 

ve vybraných příhraničních regionech. Časově si téma vymezila roky 2015-2022. Zvládla tedy 

zachytit nejen předpoklady, ale rovněž aktuálních trendy posledních let charakterizované řadou 

krizí (migrace, Covid-19, válka na Ukrajině). Stanovený cíl práce beze zbytku plní.  
 

    

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost                                    

příloh apod.):  

 

Studie E. Tesárkové je prací založenou na řadě sekundárních zdrojů, ale i pramenů (česká i 

německá legislativa k problematice pracovního trhu i začlenění cizinců do pracovního trhu, 

dokumenty EU, statistiky etc.). Autorka provedla rovněž řadu vlastních velmi hodnotných 

rešerší, např. k problematice „pendlerů“ (tabulka č. 5. s. 63).  

 

Práce se opírá v první části (teoretická část s. 9-45) o rozbor rámcových podmínek pro česko-

bavorskou spolupráci a rozvoj pracovního trhu (kap. 2). Problematiku autorka pojednává 

v evropském kontextu a dostatečné hloubce včetně potřebných detailů jako téma „hraničních 

přechodů“ (s. 26 nn.). Ve druhé části (praktická část, s. 46 nn.) autorka postupuje metodologicky 

příkladným způsobem, stanovuje příslušné hypotézy (s. 3) a předkládá podrobný obraz 

pracovního trhu na obou stranách hranice. Přestože situace nebyla ve vybraných regionech 

totožná (také vzhledem ke zcela odlišným podmínkám, legislativě, dále např. politice státu vůči 

migraci apod.), snažila se autorka, aby téma pojednala maximálně proporčně (viz např. tabulky 

na s. 59, 60).   

 

Výběr i analytickou hloubku praktické části (včetně „navázání“ témat na příslušné operativní 

hypotézy) považuji za velmi promyšlený postup a doklad kvalitního zpracování. E. Tesárková 

správně zvolila tři zásadní momenty ovlivňující pracovní trh: migrační krizi, Covid-19 a krizi 

v souvislosti s válkou na Ukrajině v roce 2022. Přehlednost práce zvyšuje autorka tím, že čtenáři 
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poskytuje průběžně dílčí vyhodnocení svého výzkumu (např. hodnocení hypotézy, s. 80 – 

podkap. 4.3.3; podkap. 4.5 apod.). 

 
 

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost 

členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):  

 

Autorka práce dostatečně cituje a uvádí potřebné odkazy na literaturu a na četné primární zdroje. 

Práce je srozumitelná. Práce má nadstandardní a velmi užitečné přílohy, pečlivě graficky 

zpracované. Řadu pro pojednání tématu důležitých dat autorka sama dopočítávala (!), protože 

neexistují příslušné statistiky, např. příloha 18. Takový přístup k práci hodnotím jako příkladný. 
 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita 

myšlenek apod.):  

 

Práce E. Tesárkové je bezvadná studie přesahující nároky kladené na absolventské práce na FF. 

Na práci si cením poctivého úsilí autorky se vyrovnat s nelehkým tématem. Dokládá to inovativní 

přístup k řadě dílčích témat, např. problematice „pendlerů“ a „uzavírek česko-bavorských hranic“ 

během krize Covid-19. Vysoce hodnotím rovněž příkladnou metodologii práce i kvalitu praktické 

části. 
 

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

 

Poprosil bych autorku, aby se pokusila blíže charakterizovat specifika českého a bavorského trhu 

práce v jejím vybraném časovém úseku, především s ohledem na podobnosti a odlišnosti, které 

směřují k výsledné určité „asymetrii“ v příhraničním regionu. Prosím, doložte konkrétními 

příklady. 

 
 

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):   výborně  
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